

本报记者一路骑行,全程体验“升级版”七一路——

新路新感觉 市民出行更舒心

□本报记者 刘佳霖 文/图



道路标线施划

11月20日,中心城区七一路车站路至工业路段改造提升工程完工通车。此前,七一路工业路至文化路段改造提升工程于8月底完工通车。至此,七一路正式完成改造提升,全线通车。

11月20日上午,记者从清阳桥出发,沿七一路骑行至车站路,道路平坦宽阔,骑行通畅舒适。一路行来,阳光灿烂,蓝天如洗,与路面上刚刚摊铺的沥青层形成鲜明的颜色对比,让人感觉视野一片通透。

在车站路至工业路段,记者看到,沿途的绿化带修建、人行道铺设、道路标线施划等收尾工作正在紧张、有序地快速推进。路面上,施工人员拿着卷尺、油漆笔等工具,一边仔细测量,一边确定标记,而

后熟练地施划道路标线。转眼间,一个崭新的转向标志就鲜灵地出现在路面上。施工人员告诉记者,道路标线施划不仅关乎交通秩序,更关乎交通安全,因此,这项工作要优先完成。

道路两侧的商户,从这里经过的市民,对焕然一新的七一路赞不绝口。

商户陈先生高兴地说:“以前,七一路上不是有扬尘,就是有积水,店里的货多多少少会受些影响。现在,七一路大变样,让大家的心情也跟着变好了,我感觉我的生意也能跟着变得更好。”

一位市民接受记者采访时说:“听说七一路通车了,我专门从这里走一走,体验一下新路新感觉。这条路确实该修了,以前开车从这里过,时

不时就要颠一下,那感觉别提多难受了。感谢市委、市政府、市政施工队伍为大家又修了一条民心路。”

南阳城乡建设工程集团相关负责人介绍,七一路改造提升工程东起文化路,西至车站路,全长1478米,包括路面、排水系统、照明设备等多个施工项目。改造提升前,七一路的路面多处出现断板、沉降、裂缝等问题,再加上排水管道年久失修,一到汛期,积水严重,污水外溢,严重影响市民出行。针对这些问题,南阳城乡建设工程集团在进场施工之前,多次实地勘测,制定优化方案,合理安排施工时间,确保工程高质高效完成。经过4个多月奋战,成功为广大市民献上了一条“精品路”。②③

市城市河道治理中心着力推进苗木养护整修行动

冬日“绣花” 呵护绿色景观

本报讯(记者 陈书洁)入冬之后,气温逐渐降低,市城市河道治理中心汉城河管理所集中力量对汉城河东支游园等区域的乔灌木树穴进行整修美化,下足绣花功夫,全力保障苗木安全越冬。

市城市河道治理中心汉城河管理所坚持“一木一点一策”,对汉城河东支游园等区域的乔灌木树穴因地制宜、分类养护,确保苗木更加有效地收集雨水,实现蓄水保湿的目

的。同时,对乔灌木树穴进行全面整修美化,根据苗木胸径大小确定树穴大小,将苗木树穴统一做成圆形,结合不同道路、不同点位、不同树种等情况,增强苗木根部通透性和抗病虫能力,兼具良好观赏性。截至目前,此次苗木养护整修行动共出动园林养护工人30余人次,完成下沉式树穴整形美化30多个。

市城市河道治理中心汉城河管理所相关负责人介绍,在

下一步工作中,该所将继续以实际行动严格落实常态化创建国家生态园林城市相关要求,以“管活”“管旺”“管美”“管细”为标准,从细处着眼、从实处着手,下足“绣花”功夫,将河道、游园日常养护工作做实做细,持续擦亮“内河卫士”党建品牌,当好河道“大管家”,全力打造“净、绿、亮、齐、便、美、通、平、清”的城市河道、游园环境,为我市建强现代化省域副中心城市贡献力量。②③

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

| | |
|---------------------|-------------------------|
| 排列 3/5 (23310 期) | 4 1 7 6 8 |
| 大乐透 (23133 期) | 10 18 25 28 33 05 11 |
| (以当日开奖公告为准) | |

全市青少年羽毛球锦标赛收拍

市十三中学子喜获多个奖项

本报讯(记者 王雪 通讯员 张彦敏)日前,2023年“奔跑吧·少年”全市青少年羽毛球锦标赛落下帷幕,市十三中喜获佳绩。

本次全市青少年羽毛球锦标赛,共有来自14个单位的174名选手参赛。在赛场上,市十三中选手斗志昂扬、奋勇争先,充分展现出市十三中“不甘平庸、追求卓越”的精神风貌。经过激烈角逐,市十三中选手陈黎莉荣获女子甲组单打第一名,方紫萱荣获女子甲组单打第三名,陈黎莉、方紫萱荣获女子甲组团体第一名,熊曼羽、郭星彤荣获女子乙组团体第四名,李汉卿、杨青源荣获男子乙组团体第五名。②③

市少年儿童图书馆开展亲子阅读活动

书香浸润童心 用爱陪伴成长

本报讯(记者 马苏)11月18日,市少年儿童图书馆组织开展“猜猜我有多爱你”亲子绘本阅读活动,鼓励孩子和家长一起勇敢表达爱。

在优美动听的歌谣中,活动温暖开启。老师娓娓动听地讲述绘本故事《猜猜我有多爱你》,孩子们被故事情节深深吸引,瞪大眼睛认真聆听。听完故事后,孩子们纷纷张开双臂拥抱妈妈,大声对妈妈说“我爱你”。在温馨的氛围里,家长和孩子一起用美丽的鲜花制作了小兔子面具。

当天,市少年儿童图书馆“小星星”亲子课堂还邀请家庭教育指导师、国家三级心理咨询师吴瑞雪举办“为爱留白、静待花开”主题讲座,从父母的角色定位出发,围绕父母角色误区、家庭教育中的选择与批评、家庭教育最佳关注点、为爱留白自主成长等方面,帮助家长解决在养育孩子的过程中遇到的问题,助力孩子健康成长。②③